
Ve Středočeském kraji jsou plně obnoveny
dodávky elektrické energie
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Stav k: 18:30 hod.

Po výpadku proudu, který postihl Středočeský kraj, už jsou plně obnoveny dodávky elektrické
energie v celém regionu, informovala o tom společnost ČEZ Distribuce. Hasiči do 16:30 vyjížděli ke
zhruba padesátce mimořádných událostí, krajské nemocnice spustily záložní generátory, do
problémů se dostala příměstská železniční doprava.

Kvůli výpadku elektřiny vyjeli hasiči od 12:00 do 16:30 ke zhruba padesátce událostem, například v
okresech Rakovník, Praha-východ, Nymburk, Mladá Boleslav nebo Kolín. Ve většině případů se
jednalo o vyprošťování osob z výtahů. Později odpoledne také evakuovali cestující z vlaků v Lysé nad
Labem a Rostoklatech. Mimo jiné také zásobovali Věznici Jiřice pitnou a užitkovou vodou.

Výpadek se dotknul i krajských nemocnic a zařízení s pečovatelskou službou. „Situace ve všech
krajských nemocnicích byla celou dobu pod kontrolou, životy pacientů nebyly ohroženy. Nemocnice
jsou pro podobné případy vybaveny záložním zdrojem energie a personál je pro tyto situace
proškolen. Bohužel byly odstaveny magnetické rezonance z důvodu bezpečnosti. Situace je pod
kontrolou i ve všech zařízeních sociálních služeb, jako jsou domovy seniorů. Stejně tak nebyla dosud
dotčena žádná jiná kritická infrastruktura,“ říká hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková.

Mimořádná situace zkomplikovala život cestujícím na železnici. Dotčená byla příměstská vlaková
spojení směrem z Prahy na Kolín, ale také na Kralupy nad Vltavou, do Benešova nebo Milovic.
Napájení trolejí se podařilo obnovit na téměř všech tratích v republice zhruba kolem 15. hodiny.

„Chci tímto poděkovat za obětavou práci všem složkám Integrovaného záchranného systému,
nemocnicím i zařízením sociálních služeb a dalším lidem, kteří tuto náročnou situaci zvládli velmi
dobře. Potvrdila se kvalitní připravenost všech subjektů na takovéto případy. Zároveň patří velké
díky všem obyvatelům Středočeského kraje, kterých se výpadek dotknul, za trpělivost,“ dodává
hejtmanka Petra Pecková.

Správce přenosové soustavy ČEPS na síti X informoval, že příčinou rozsáhlého výpadku energie byl
pád fázového vodiče, čímž došlo k výpadku vedení přenosové soustavy a výpadku bloku 6 elektrárny
Ledvice.
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